

US\$250 誤爲 US\$25 相差十倍

向曹友德學長致歉

交大友聲編輯學長賜鑒：前接貴刊第二七七期，內承刊登美洲同學基金會財務報告及校友捐款名單，深爲銘感，因貴刊遍發中外校友，實爲公告發表之唯一方式，捐款徵信，尤爲重要。茲特鄭重聲明：該期所載美洲校友捐款名單內「曹友德25」實應爲「曹友德250」（所刊共係8,125.50係包括250在內不誤），遺漏一「0」相差十倍！不論此一遺誤由於排印或可能原單抄誤，只好請在下期貴刊以顯著地位刊登更正，並請將本函同時刊出，藉以表示本會對曹友德學長道歉，曹學長爲美洲校友中堅份子，屢任校友會理事及會長，每年響應基金會號召，慷慨捐款，尤其熱心，此次不幸抄印錯誤少報捐款，幸蒙示知，得予更正，希能見宥爲幸，耑此順頌
撰安

學弟 徐名樸 上

六十八年十二月十四日

編者附言：本刊併向徐名樸學長致歉，未注意核對金額，致有此誤，以後當多加注意，謝謝徐學長的指正。

悼 亡

于潤生

我萬萬想不到蕙君因盲腸炎轉爲腹膜炎，用盡種種方法，終不能救治，喪生海外，天耶命耶。在台親友同窗，聞耗後頗多聖念，茲將具病情敘述如後，以代書簡。

蕙君對於我的起居飲食，尤其我在疾病中，照顧得無微不至。日間同出散步，家居質疑問難。不但夫婦愛好，而且我倆相處常在師友之間。即此次蕙君在醫院期間，尚不時對我問暖嘘寒，從此人天永隔，不復有如蕙君者體貼溫存之同伴矣。嗚呼痛哉！蕙君於一九七九年十一月十八日得病，二十日送醫院，立即開刀，一切正常，三十日出院。詎十二月二日，又復寒熱交加，再送醫院。經檢查後，有細菌滲入血液，乃培養抗生素，次日注射入血液內，仍無法防治。其後因肺部蓄水，呼吸短促，即進入急救室，用氧氣療治。口腔內有管子插入不能開口，兩手有管子插入不能寫字，故其後無一字一語，賜我遺言。惟在十二月五日，我在醫師允許中，與蕙君會面時，蕙君用左手指示我，先以兩指，繼以一指，推測其意蕙君與我二人同來，現在我將一人回去，目中含淚又不能言語，至六日下午六時三十分，邊離我等而去。嗚呼痛哉！

在蕙君得病之後，六女祿孫，日夕辛勞。迄至移往醫院，祿孫於工作之暇，每日晨午晚三次前往醫院探視。唯恐我年老不支，只許我去醫院半日，陪伴蕙君。我亦在恍惚中渡過，初不知蕙君之病嚴重如此，第一次蕙君由醫院回家時，我尚陪同蕙君繞室散步兩周。迄至第二次住院，祿孫以情況嚴重，即電話分別告知三女娟孫、七女都孫。二人接到電話後，不